



Μέγαρα 19 Απριλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Καθαρισμός παραλιών,
στο πλαίσιο της δράσης “lets do it greece”,
την Κυριακή 29 Απριλίου 2018,
στην Βαρέα και στη Νέα Πέραμο**

Την Κυριακή **29 Απριλίου 2018**, γιορτάζεται η “**Παγκόσμια Ημέρα Καθαρισμού των Ακτών**”, στο πλαίσιο της δράσης “**let’s do it greece**” και θα γίνει καθαρισμός των παραλιών σε όλη την Ελλάδα.

Στο Δήμο μας θα γίνει καθαρισμός στην περιοχή της παραλίας **Βαρέας** στα Μέγαρα και στη **Νέα Πέραμο**, στο λιμάνι και στην παραλία.

Ετσι λοιπόν ο **Δήμος Μεγαρέων**, και τα **Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων και Νέας Περάμου**, προσκαλούν τις εθελοντικές ομάδες, τους Προσκόπους, το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, τους μαθητές των Σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων, τους οικιστικούς και Περιβαλλοντικούς Συλλόγους και όλους τους φορείς του Δήμου και όλους όσους εκ των συμπολιτών το επιθυμούν, να συμμετάσχουν σε αυτή τη δράση.

Όσοι επιθυμούν να εργαστούν εθελοντικά στα **Μέγαρα**, όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας των Μεγάρων **κ. Ηλίας Μουσταΐρας**, θα πρέπει να συγκεντρωθούν την Κυριακή το πρωί ώρα 09.00 στην Παιδική Χαρά στον Άγιο Νικόλαο και στην Παιδική Χαρά πλησίον καταστήματος WET-PUZZLE στην Βαρέα.

Μάλιστα με την ευγενική υποστήριξη του **ΚΤΕΛ Αττικής** (Τομέας Μεγάρων) θα διατεθούν **Λεωφορεία** για την εξυπηρέτηση όσων επιθυμούν να συμμετάσχουν το πρωί ώρα 09.00, τα οποία θα αναχωρήσουν από την **Πλατεία Ηρώων** και το μεσημέρι μετά τον καθαρισμό της παραλίας για την επιστροφή τους από τον **Άγιο Νικόλαο**.

Όσοι θα συμμετάσχουν στη **Νέα Πέραμο**, όπως ανακοίνωσε ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νέας Περάμου **κ. Δημοσθένης Λιώτας**, θα πρέπει την Κυριακή το πρωί ώρα 09.00 να συγκεντρωθούν στο **Δημοτικό κατάστημα της Νέας Περάμου**.

Όλοι οι εθελοντές θα εφοδιαστούν από το Δήμο με προστατευτικά γάντια, πλαστικές σακούλες αποκομιδής απορριμμάτων και μπουκάλια με νερό.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **κ. Γρηγόρης Σταμούλης** δήλωσε:

« Μέσω του εορτασμού της “**Παγκόσμιας Ημέρας Καθαρισμού των Ακτών**”, πρέπει να έχουμε στο μυαλό μας ότι ενόψει του καλοκαιριού, που μας έρχεται πρέπει οι ακτές και οι παραλίες μας να είναι καθαρές για να μπορούν να δεχθούν τις χιλιάδες των λουομένων.

Βεβαίως η δράση αυτή σχετίζεται και με την **προστασία του Περιβάλλοντος** γενικότερα.

Η σχέση όλων μας με αυτό, εκτός από Οικονομική, Κοινωνική και πολιτιστική είναι πρωτίστως μία σχέση ζωής, για την οποία πρέπει να είμαστε όλοι ευαίσθητοι, να την προστατεύσουμε και να την διαφυλάξουμε, **“να ενώσουμε όλες μας τις δυνάμεις”** και ο Δήμος Μεγαρέων καταβάλλει τεράστια προσπάθεια προς την κατεύθυνση αυτή, με πολλές δράσεις στη διάρκεια του χρόνου μέσω προγραμμάτων ανακύκλωσης σκουπιδιών και καθαρισμού παραλιών.

Με αυτήν την ευκαιρία επιθυμώ να ευχαριστήσω τα Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων και Νέας Περάμου να τους επαινέσω για αυτή την πρωτοβουλία καθώς και να συγχαρώ και να ευχαριστήσω όλες και όλους τους συμπολίτες για την συμμετοχή τους.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**

